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Του  Πρακτικού αριθ. 32/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 719/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού I του Διαγωνισμού του έργου: «Αντικατάσταση - 
Τοποθέτηση νέων πινακίδων, στηθαίων και διαγράμμιση στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο της 
Π.Ε. Δράμας έτους 2024», προϋπολογισμού 1.000.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 29-8-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/267025/4408/23-8-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ  μέλος, 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος και 7) Μποδούρογλου Κατερίνα 
αναπληρωματικό μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 2) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος 
και 3) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος ο, οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εφτά μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
Κατά την συζήτηση του 19ου θέματος, προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος της 
περιφερειακής επιτροπής Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος. 
Κατά την συζήτηση του 22ου θέματος, προσήλθε στην συνεδρίαση το αναπληρωματικό μέλος 
της περιφερειακής επιτροπής Λυμπεράκης Δημήτριος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 719: Εισηγούμενη το ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Δράμας με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 9324/20-08-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής: 

Σας διαβιβάζουμε, σε δύο(2) αντίγραφα, το Πρακτικό I του διαγωνισμού του έργου 
«Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέων πινακίδων, στηθαίων και διαγράμμιση στο Εθνικό και 
Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας έτους 2024», προϋπολογισμού 1.000.000,00€ που 
πραγματοποιήθηκε με ανοιχτή διαδικασία, μέσω του Εθνικού Συστήματος ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) και παρακαλούμε για την έγκρισή του.  
Σας γνωρίζουμε ότι με την υπ’ αριθμ. 415/2024 (ΑΔΑ: Ψ0ΕΞ7ΛΒ-ΩΒΞ) απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. εγκρίθηκαν α. το σχέδιο Διακήρυξης, β. το σχέδιο Περίληψης 
της Διακήρυξης και γ. η επιτροπή για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού.  
 
Συγκεκριμένα το Πρακτικό 1 αναφέρει τα εξής: «Οι παρακάτω υπάλληλοι : 
1. Εφραιμίδης Αναστάσιος, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών  
2. Ουζούνης Ευάγγελος, ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών (ως αναληρωματικός) 
3. Γεωργιάδης Αναστάσιος, ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών 

που αποτελούμε την Επιτροπή Διαγωνισμού (Ε.Δ.) σύμφωνα με την υπ’ αρ. 415/2024 (ΑΔΑ: 
Ψ0ΕΞ7ΛΒ-ΩΒΞ) απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ και έχοντας υπόψη 
τη Διακήρυξη δημοπρασίας (αριθμ. πρωτ. 6560/17-06-2024) του συγκεκριμένου έργου που 
εγκρίθηκε με την προαναφερθείσα απόφαση, συνήλθαμε σε συνεδρίαση στις 11-07-2024, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10:00΄ π.μ., προκειμένου να προβούμε στη διενέργεια του Διαγωνισμού, σύμφωνα 
με τα προβλεπόμενα στην Διακήρυξη με ΑΔΑΜ: 24PROC014959824.  
Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα 
αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων – 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ (στο εξής σύστημα) με αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος 

ΑΔΑ: 9ΩΔ07ΛΒ-Δ2Τ



208201. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, η 
Δευτέρα 08-07-2024 και ώρα 10:00 . 
Κατά τη συνεδρίασή της η επιτροπή αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα 
χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του 
υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και του υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά» και 
ανάρτησε στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνημμένα Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού», τον παρακάτω σχετικό 
κατάλογο προσφερόντων, όπως αυτός παράγεται από το υποσύστημα, με δικαίωμα πρόσβασης 
μόνον στους προσφέροντες : 

 
Ακολούθησε ο έλεγχος εγγυητικών επιστολών συμμετοχής και διαπιστώθηκε ότι όλοι οι 
προσφέροντες προσκόμισαν εμπρόθεσμα τις πρωτότυπες εγγυητικές επιστολές συμμετοχής. Εν 
συνεχεία η Ε.Δ. μετά από έλεγχο των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής και επικοινωνία με τα 
αντίστοιχα πιστωτικά ιδρύματα που τις εξέδωσαν, διαπίστωσε ότι  όλες οι εγγυητικές επιστολές 
συμμετοχής ήταν έγκυρες και σύμφωνες με τους όρους της Διακήρυξης.  

Στη συνέχεια εκτυπώθηκε μέσω του συστήματος ο παρακάτω πίνακας συμμετεχόντων κατά σειρά 
μειοδοσίας, ο οποίος διαβιβάστηκε στην αναθέτουσα αρχή και τους συμμετέχοντες μέσω συστήματος 
και αναρτήθηκε στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνημμένα Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού», με δικαίωμα 
πρόσβασης μόνον στους προσφέροντες : 
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Ακολούθως πραγματοποιήθηκε κατά σειρά μειοδοσίας : 
α) Ο έλεγχος της αριθμητικής και ολόγραφης αναγραφής του ποσοστού έκπτωσης  
β) Ο έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής. Κατά τον έλεγχο του ΕΕΕΣ η επιτροπή διαγωνισμού 
έκρινε  ότι καλύπτονται οι απαιτήσεις της Διακήρυξης και κάνει δεκτές όλες τις προσφορές των 
συμμετεχόντων οικονομικών φορέων. 
Σύμφωνα με όλα τα παραπάνω η Επιτροπή Διαγωνισμού:  

Εισηγείται 
την ανάδειξη του οικονομικού φορέα «ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ» ως προσωρινού αναδόχου, για 
την κατασκευή του έργου: «Αντικατάσταση – τοποθέτηση νέων πινακίδων, στηθαίων και 
διαγράμμιση στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Δράμας έτους 2024» με μέσο 
ποσοστό έκπτωσης  34,00 %  (Τριάντα τέσσερα τοις εκατό) και συνολική δαπάνη 532.283,63 € 
(χωρίς Φ.Π.Α  24%). » 
      
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του Πρακτικού I του Διαγωνισμού του έργου: «Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέων 
πινακίδων, στηθαίων και διαγράμμιση στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας έτους 
2024», προϋπολογισμού 1.000.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  
 

Εγκρίνει το Πρακτικό I του Διαγωνισμού του έργου: «Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέων πινακίδων, 
στηθαίων και διαγράμμιση στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας έτους 2024», 

προϋπολογισμού 1.000.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και συγκεκριμένα την ανάδειξη του 
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οικονομικού φορέα «ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ» ως προσωρινού αναδόχου με μέσο ποσοστό 
έκπτωσης 34,00% (Τριάντα τέσσερα τοις εκατό) και συνολική δαπάνη 532.283,63€ (χωρίς Φ.Π.Α  
24%). 
 
 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  719/2024. 

 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
             ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
                             ΛΥΜΠΕΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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